
I.E.S. “Ramón Giraldo” 
 

1 

ipri
 
                                                                      Funciones trigonométricas directas e inversas                         

FUNCIONES TRIGONOMÉTRICAS DIRECTAS 
 

Función seno: seny x    0,2x   (en radianes) 
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Función coseno: cosy x   0,2x   (en radianes) 
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Función tangente: tgy x  

Completa la siguiente tabla (   3
0, 2 ,

2 2
x

      
 

viene dada en radianes), con dos decimales. 
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Función cosecante: 
1

cosec
sen

y x
x

     

Completa la siguiente tabla (    0,2x     viene dada en radianes), con dos decimales. 
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Función secante: 
1

sec
cos
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x

     3
0, 2 ,

2 2
x

      
 

 (en radianes) 
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Función cotangente: 
1

cotg
tg
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     3
0, 2 ,
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x
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FUNCIONES TRIGONOMÉTRICAS INVERSAS 
Función arcoseno: arcseny x  

Completa la siguiente tabla, con  1,1x   e ,
2 2

y
     

. 
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Función arcocoseno: arccosy x  

Completa la siguiente tabla, con  1,1x   e  0,y  . 
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Función arcotangente: arctgy x  

Completa la siguiente tabla, con x  e ,
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